

Обґрунтування
щодо схвалення проєкту постанови
«Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 15 грудня 2016 року
№ 2267» (Зміна тарифу на виробництво теплової енергії
ПАТ «ЗМК «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»»)

Звернення ліцензіата

ПАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» звернувся до НКРЕКП (далі - ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь»») із заявою від 08.09.2021 № 33/2043863 та доданими матеріалами щодо встановлення (зміни) тарифу на виробництво теплової енергії на 2021 рік відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженою постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991 (далі – Методика).

Відкриті обговорення

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок), 07 вересня 2021 року ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь» було проведено відкрите обговорення щодо зміни тарифу на виробництво теплової енергії на 2021 рік. Результати відкритого обговорення (відкритого слухання) оформлено протоколом, який оприлюднено на офіційному веб-сайті та надано до НКРЕКП.

Пропозиції до розрахунків тарифів

ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь» було підписано договір з ТОВ «Д.Трейдінг» № 20/2019/5825/3-1-2019/333 від 10.12.2019 щодо постачання природного газу.

Розрахунок тарифів на виробництво теплової енергії здійснено відповідно до положень Методики та якою визначено, що у розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії вартість природного газу враховується на підставі моніторингу та аналізу цін на ринку природного газу, який здійснюється НКРЕКП, та з урахуванням індикативної вартості природного газу, а також з урахуванням обсягів та умов виконання спеціальних обов'язків, покладених Кабінетом Міністрів України на суб'єктів ринку природного газу, відповідно до Закону України «Про ринок природного газу».

У розрахунках тарифів на відпуск електричної енергії та (або) виробництво теплової енергії ціна природного газу не може бути врахована вищою за ціну природного газу, визначену на рівні імпортного паритету на 2 наступних квартали, що йдуть за місяцем кварталу, в якому встановлюються тарифи.

За умовами договору щомісячно складається комерційний акт на постачання природного газу, відповідно до якого за серпень місяць 2021 року газ для потреб виробництва теплової енергії для інших споживачів складає – **11 856,10 грн. за 1000 куб. м без ПДВ;**

Зазначені ціни є нижчими за ціну природного газу, визначену на рівні імпортного паритету та прийняті до розрахунку тарифів на виробництво теплової енергії.

Крім того у розрахунках тарифу на виробництво теплової енергії враховано тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи – 134,96 грн за 1000 куб. м на добу без ПДВ.

Окрім того, відповідно до наданого договору між ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь» та Оператором ГРМ АТ «Оператор газорозподільної системи «Запоріжгаз» № 0942005B6EAP016 від 01.01.2016р, нараховується плата за послуги з розподілу природного газу відповідно до величини замовленої потужності. З урахуванням обсягів використаного природного газу для потреб виробництва теплової енергії для потреб промислових споживачів до розрахунку тарифу у статтю витрат «оплата послуг розподілу природного газу» розділу «виробничі послуги» включено 34 882 тис. грн.

Враховуючи зазначене, відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики **пропонує:**

1) Схвалити проєкт постанови «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 15 грудня 2016 року № 2267», якою планується установити ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь» тариф на виробництво теплової енергії, що використовується для забезпечення послугами інших споживачів – 2077,40 грн за 1 Гкал (без ПДВ).

2) Управлінню генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики розмістити на офіційному веб-сайті НКРЕКП інформаційне повідомлення та забезпечити проведення відкритого обговорення проєкту постанови «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 15 грудня 2016 року № 2267».

**Директор Департаменту
із регулювання відносин
у сфері енергетики**

А. Огньов



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення зміни
до постанови НКРЕКП
від 15 грудня 2016 року № 2267

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. У пункті 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 грудня 2016 року № 2267 «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії ПАТ «ЗМК «Запоріжсталь» цифри «1034,81» замінити цифрами «2077,40».

2. Ця постанова набирає чинності з 01 листопада 2021 року.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк